



SALDATRICE AUTOM. CON CARICAMENTO SEGMENTI IN AUTOMATICO
AUTOM. WELDING MACHINE WITH AUTOMATIC LOADING OF INSERTS
AUTOM. SCHWEISSMASCHINE MIT AUTOMATISCHE STUECKEINSETZUNG

cilindri
attrezzature
centraline
oleodinamica
presse



DATI TECNICI

SALDATRICE AUTOMATICA CON CARICAMENTO SEGMENTI AUTOMATICO

- diametro minimo dischi 200 mm. massimo 1600 mm (oppure 2000 mm.)
- rotazione disco mediante motoriduttore comandato da inverter
- motore di rotazione disco Kw 0,12
- salita e discesa del mandrino portadischi mediante motoriduttore Kw 0,37
- potenza totale assorbita Kw 1
- altezza massima di saldatura 1300 mm. (senza buca) 1500 mm (per macchina 2000)
- pinze segmenti con bloccaggio autocentrante
- fotocellula registrabile per fase di saldatura
- peso macchina Kg 600

SALDATRICE AUTOMATICA

- caricatore segmenti con capacità 400 mm
(salvo modifiche apportate dal costruttore)

TECHNICAL DATA

AUTOMATIC WELDING MACHINE WITH AUTOMATIC LOADING OF INSERT

- minimum diameter of the disk 200 mm., maximum one 1600 mm (or 2000 mm.)
- disk rotation driven by motor-gearbox controlled by inverter
- motor for disk rotation Kw 0.12
- upward and downward movement of the disk supporting spindle by means of motor-gearbox Kw 0.37
- total absorbed power Kw 1
- maximum welding height 1300 mm. (without hole) 1500 mm (for machine 2000)
- insert pincer with self-centering locking device
- adjustable photocell for welding phase
- machine weight Kg 600

AUTOMATIC WELDING MACHINE

- insert automatic loading device with capacity 400 mm
(the subject technical data can be changed by the manufacture with the aim to increase the machine performances)

TECHNISCHE DATEN

AUTOMATISCHE SCHWEISSMASCHINE MIT AUTOMATISCHE STUECKEINSETZUNG

- Scheibedurchmesser Min. 200 mm.; Max 1600 (bzw. 2000)
- Scheibedrehung durch Getriebmotor durch Inverter gesteuert
- Scheibedrehungsmotor Kw 0,12
- Spindel Bewegung durch Getriebmotor Kw 0,37
- Max. Leistung Kw 1
- Max. Schweisshoehe 1300 mm (ohne Grube); 1500 mm (fuer 2000)
- Stueckzange mit selbstzentrierende Halterung
- Einstellbare Photozelle fuer Schweissung
- Maschinen Gewicht Kg 600

AUTOMATISCHE SCHWEISSMASCHINE

- Stueckeinsetzer mit 400 mm Bereich
(mit Ausnahme von Aenderung der Hersteller)